



▲4月21日，中山古镇的一家茶楼里，居民、游客在此喝茶、演奏，生活悠然惬意。 贺奎 摄

▲6月2日，2023年全国田径大奖赛（第4站）在江津鸣枪开赛。这是江津区承办的全国高水平赛事中参赛人数最多、规模最大的比赛。 贺奎 摄



9月28日，俯瞰中的江习高速像一条巨龙不断伸展，带动一方产业发展。 谭文奇 摄

用镜头记录新江津，用影像传递温度。2023年即将到站，2024年我们将一往无前。

这一年，我们脚下沾满泥土，看到乡村振兴的亮丽画卷徐徐展开；这一年，我们心中揣满热情，看到江津儿女努力奔跑在追梦的路上；这一年，我们用长焦记录百姓生活，用广角记录城市发展；这一年，我们有收获、有付出、有成长、有快乐，更有一往无前的力量与荣光。

影像记来往，迎新做将来。区融媒体中心摄影记者和区摄影家协会会员在岁末年终之际，特与大家分享镜头下的2023年，让我们在光影流动中共同见证江津这座城市获得的每一次成长。期待以此作为新的起点，在即将到来的2024年更上一层楼。

光影流动中的 2023



8月11日，永兴镇黄庄高粱丰收，工人正驾驶农机收割高粱。 苏盛宇 摄



3月13日，綦江河蜿蜒流淌，绿水青山滋润一方沃土。 王勇毅 摄



5月31日，珞璜港一派繁忙景象，吊车正有条不紊地堆放集装箱。 程必达 摄



9月1日，尚融小学的孩子们喜迎新学期开学。 苏展 摄



2月5日，油溪镇开展闹元宵民俗活动。 李顺林 摄



7月11日，国网重庆江津供电公司职工在广兴镇沿河村枳壳加工基地检查用电设备，保供电、促发展。 王化全 摄